

游清明上河园

雷锋小学四(9)班 朱芮莹

去年夏天,爸爸妈妈带着我和哥哥,游览了开封清明上河园。

清明上河园是以北宋著名画家张择端的传世之作《清明上河图》为蓝本建造的大型宋代历史文化主题公园,坐落在八朝古都开封。

景区分为南苑和北苑,我们首先游览的是南苑,脚下有一座桥,叫虹桥,据史书记载,虹桥横跨汴河,气势如虹,上可走马过人,下可载货行舟,

而汴河两岸就是北宋时期汴京城里最繁华的地方。

穿过了双亭桥,就可以游览北苑了。双亭桥在古代有“天下之枢”的美誉,河流汇集,交通便利,桥上建有两间瓦亭,可以遮阳避雨,所以得名双亭桥。桥的附近有一座丹台宫,我们去时,里面正在开菊花展,非常漂亮,站在里面,自己仿佛成了花仙子,配上汉服,简直美得出奇!

我们走到了一座白色的石拱桥,叫九龙桥,它是清明上河园里最高最长的桥梁,桥边的佛云阁是园子里最高的建筑。茗春坊建在湖心,我们在那里不仅可以休息,还可以观景。

清明上河园里面的演员、商人和工作人员都穿着宋服,在这里我仿佛穿越时空来到了宋朝。欢迎大家来玩啊。

(指导老师:曲红)

家乡的四季

东环路小学三(5)班 杜雨喆

我的家乡是郟县西部的一个小村庄。

春天,家乡道路两边开满了野花,有红的、白的、紫的、蓝的,五颜六色,好看极了!尤其是那一片油菜花海,是妈妈最喜欢拍照的地方。

夏天,大雨过后,门前的小池塘里偶尔有几只小青蛙在呱呱地叫。等天晴了,树梢上的知了就不约而同地开始放声高歌,这是家乡大自然最美的声音。

到了秋天,田里的玉米成熟了,果树上的果实你挤我碰,想让农民伯伯赶紧去采摘呢。尤其是爷爷院里种的那棵大枣树,枣子又大又脆,每次回去都馋得我流口水,这就是家乡秋天的味道。

冬天,是我们最喜欢的季节,因为一场大雪过后,我们就可以打雪仗、堆雪人,还可以跟小朋友比赛滚雪球,非常好玩。冬天虽然很冷,但雪地是我们的游乐场。

这就是家乡的四季,我眼中最美丽的风景。

二十年后的家乡

东环路小学五(3)班 马紫涵

我一直都想去20年后的家乡,看看会发生什么样的变化,今天终于有机会了,我坐上时空穿梭机来到了未来的家乡。

哇,我们的小县城竟然变成了大城市,简直超出想象。“这还是我的家乡吗?”我一边自言自语,一边东张西望。

眼前一座座高楼大厦犹如雨后春笋般拔地而起,灰白相间的楼房掩映在葱葱绿树中,豪华的别墅排成一列,依山傍水。别墅四周的花坛绿草如茵,鲜花盛开,一棵棵茂密的大树像撑开的伞一样挺立在那里,街道上车辆来来往往,井然有序。我仔细一看,哇!街道上的人都开着3D打印出来的汽车,这种场面真壮观。

这时,我想起了我家附近的一条小河,以前的小河又脏又黑,而现在的小河在阳光的照耀下波光粼粼。突然有个垃圾桶动了一下,我走过去一看,哇,垃圾桶竟然是一个智能机器人,还能把垃圾分类呢。

希望20年后的家乡变得更美丽、温暖、和谐。

妈妈的爱

东环路小学五(1)班 王忠睿

有一次,妈妈来学校接我,一把伞遮在我的头顶,雨水却打在妈妈身上,妈妈的爱是遮雨的伞。

有一回,我病了,摸着我很烫很烫的额头,妈妈着急得哭了,妈妈的爱是滚烫的泪珠。

有一天,我打破了暖瓶,对妈妈撒了谎,我不敢抬头看她的眼睛,妈妈的爱是责备的目光。

绘画家



竹笋 雷锋小学二(8)班 代子赫



年年有余 翠林蓝湾小学二(5)班 陈星硕



百变冰淇淋 翠林蓝湾小学三(2)班 刘雅静



昆虫小镇 雷锋小学五(2)班 张宛君 指导老师:刘意



秋雨 东环路小学四(5)班 李嘉玺

小仓鼠

雷锋小学四(5)班 朱馨悦

星期天,我去找朋友玩,她听说我养了一只仓鼠,一脸厌恶地问我:“仓鼠是不是跟老鼠一样又丑又凶?”我说:“才不是呢,它可是个可爱又调皮的小家伙。”

譬如它吃饭的时候,那调皮劲儿马上就露出来了。它什么都吃,瓜子、杂粮、零食、果蔬等等,腮帮子里塞得满满的。它要是不饿,就什么都吃一半,瓜子仁儿只吃一半,吃虫子咬一口就扔了,真是调皮。

玩的时候就更调皮了。那四条小短腿带着它身上肥肥的肉在房间里窜来窜去,哪像平时在窝里懒洋洋的样子。它一下地,准跑到角落里,即使被抓住了也不肯回窝睡觉,在我的手里挣扎,调皮得不得了。

要说它最安静的时候就是睡觉了,不过睡着的样子很好笑。春秋天的时候,它睡在木屑里,手脚并用地在木屑里扒一个坑,睡得死气沉沉的,两只手抱着嘴,或者搭在胸前,嘴微微张

开,露出两颗小黄牙,肚子上白色的小细毛在微风中摆来摆去,它安静得像个娃娃。夏天时,它非要睡到浴沙里,在里面滚来滚去,弄得满身都是白色的沙粒。在冰凉的浴沙里,它睡得舒服极了。冬天时它就睡在棉花窝里,又暖和又黑暗,那可是仓鼠最爱的环境,睡的时候又调皮地把身子扭歪,可爱极了。

朋友一听,立马换了心思,说想养小仓鼠。

(指导老师:叶兴芝)

可爱的乌龟

雷锋小学二(7)班 史晨妍

“四把桨,水里游,遇到祸事就缩头。”这就是可爱的乌龟。

周六,爸爸给我买了一只乌龟,我把它放在小盆里,里面放了一些水。它的样子可爱极了!圆圆的脑袋伸缩自如,两颗黑豆似的眼睛一眨一眨的,特别机灵。背上有硬硬的龟壳,就像穿了一套“护身服”,龟壳上面还有几

块六角形的图案,细线一样的尾巴小巧玲珑。

乌龟是杂食动物,最喜欢蠕虫、螺类、虾及小鱼,偶尔也吃植物的茎叶,我经常买饲料喂它。每当我把饲料放在盆中的时候,乌龟的眼睛就立刻被勾了过去,目不转睛地盯着饲料,然后迅速地伸长脖子狼吞虎咽地吃起来。

乌龟可胆小了,当我用手指靠近它的时候,它“嗖”的一声缩到龟壳里面去。当它发现周围没人的时候又慢慢伸出头来,在盆中爬来爬去。

小小的乌龟不仅可爱,也在学习之余为我带来了无限的乐趣。我爱我家的小乌龟。

(指导老师:郭延平)